192) Calcula las integrales siguientes:

a)f 213 4

b) J(A+ 5x)3 dx
c)f BicE 2x)2 dx

)fo/x+
Resolucion

Sl gy = 3 p(x2
a)f 2+3dx—2 thrgdx—2 L(x*+3)+c

b) f(1+5%)° dx =3 [(1+50° 5 dx —(“jf) +e
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c)f (3_2x)2) dx —J o dx _[(3—2x)2d fx dx+ J(B=2x)"%-(-2)dx = 2(3_2)C)+c
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29) Calcula la primitiva F (x) de f(x) = =

Resolucion

1+e* 1
F(X):f ox dx—f—dx+fdx_—f—e‘xdx+fdx:—e_x+x+c
FO)=16& —1+c=1c=2

La primitiva es F(x) = — eix +x+2

39) Calcula el area de la region del plano limitada por la funcion f(x) = { L=x sixs1

lei
x2—4x+3 six>1' €

OXylarecta x = —1.

Resolucion
Area = A(R1) + A(R2) B |
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J (x? —4x +3)dx
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Area = A(R)) + A(R)) =2 + 3= ?uz
4°) Calcula el area del recinto limitado por las graficas de las funciones f(x) = x3 —x y g(x) = 3x

Resolucion

Cortes de las funciones: x3 —x =3x ©@ x*—-4x=0& {x =0
x =42
Por simetria:
2 4 2
i 3 x 2 2
Area=2-| (—x3+4x) dx=2" -4 t2x =2-(-4+8)=8u
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